

お詫びと訂正

『膠原病に伴う間質性肺疾患 診断・治療指針 2020』に下記の修正がございました。

■p.98 第2章 各論 2 全身性強皮症

「表1 SSc-ILD に対する主な治療薬」

【誤】POCY 投与方法/用量 経口/1～2kg/日を12ヵ月間

↓

【正】POCY 投与方法/用量 経口/1～2mg/kg/日を12ヵ月間

会員ならびに関係者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正申し上げます。

一般社団法人 日本呼吸器学会

一般社団法人 日本リウマチ学会

日本呼吸器学会・日本リウマチ学会合同

膠原病に伴う間質性肺疾患 診断・治療指針 2020 作成委員会